

روزنامہ جنگ راولپنڈی

THE DAILY JANG RAWALPINDI

پبلشرز نمبر NPR-002

قومی نمبر 59624445

ٹیکس نمبر 5962445

پانی میر خلیل الرحمن

نمبر 236

چاند 63

اتوار 20 محرم الحرام 1443ھ 29 اگست 2021ء 14 مہا دروں 2078 ب

معیشت کو ڈیجیٹلائز کرنے سے آسانیاں ہوسکتی ہیں، صدر عارف علوی

ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ ہونا چاہئے، خطاب، نوجوانوں اخلاقیات کو فروغ دینے کی ضرورت ہے، وفد سے گفتگو

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے کہا ہے کہ ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ ہونا چاہئے، وفاقی محتسب جیسے اداروں کے بارے میں عوام میں آگاہی کی ضرورت ہے، محتسب کے

ادارے عوام کے نمائندہ ہیں اور عوام کیلئے سوچے ہیں، جب ریاست کا کردار فلاحی ہو تو عوام خیرات اور زکوٰۃ کی طرح ٹیکس دیتے ہوئے فخر محسوس باقی صفحہ 6 نمبر 1

عارف علوی

گرم پینک، ٹیکس نظام سے متعلق آگاہی سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ٹیکس کے اداروں کیساتھ بات چیت کا عمل اچھا اقدام ہے، تاجروں کا مطالبہ جانتے ہیں کہ کم ٹیکس لگائے جائیں، انہوں نے کہا کہ معیشت کو ڈیجیٹلائز کرنے سے آسانیاں ہوسکتی ہیں، ہمیں آسانیاں پیدا کرنے کیلئے نولز استعمال کرنے ہو گئے دریں اثناء سینٹ جوزف کانسولٹ اسکول کراچی کے وفد سے گفتگو کرتے ہوئے صدر مملکت نے سکول اور کالج کی سطح پر نوجوان نسل میں اخلاقیات کو فروغ دینے پر زور دیتے ہوئے کہا کہ اس ضمن میں والدین اور اساتذہ کا کردار کلیدی ہے، سینٹ جوزف کانسولٹ اسکول کراچی کی عمارت کو جسے قومی ورثہ قرار دیا گیا ہے انکو محفوظ کیا جائیگا، اس موقع پر خاتون اول بیگم شہینہ عارف علوی نے کاخ انتظامیہ پر زور دیا کہ وہ نوجوان لڑکیوں میں بریسٹ کیئر کے بارے میں آگاہی پروگرام منعقد کریں۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے کھڑا کہتا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



نوائے وقت

لاہور۔ راولپنڈی / اسلام آباد۔ ملتان۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ گواہر

اتوار 20 محرم الحرام 1443ھ 29 اگست 2021ء مسلسل اشاعت کے 81 سال

مختب ادارے عوام کے نمائندہ، ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ ہونا چاہئے، صدر علوی

ریاست کا کردار فلاحی ہو تو عوام خیرات اور زکوٰۃ کی طرح ٹیکس دیتے ہوئے فخر محسوس کریں گے
اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) صدر مملکت ڈاکٹر ہونا چاہئے، وفاقی مختب جیسے اداروں کے بارے
عارف علوی نے کہا ہے کہ ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ میں عوام میں آگاہی کی صفحہ 7 پر بتیہ نمبر 30

بقیہ 30 صدر علوی

ضرورت ہے، مختب کے ادارے عوام کے نمائندہ
ہیں، وہ عوام کیلئے سوچتے ہیں، جب ریاست کا کردار
فلاحی ہو تو عوام خیرات اور زکوٰۃ کی طرح ٹیکس دیتے
ہوئے فخر محسوس کریں گے۔ وہ ہفتہ کو کراچی میں ٹیکس
نظام سے متعلق آگاہی سیمینار سے خطاب کر رہے
تھے۔ انہوں نے کہا کہ ایک سال میں پاکستان بھر سے
مقام کار پر خواتین کو ہر سال کے جانے کے حوالہ سے
صرف 100 شکایات موصول ہوئیں، اس کی بنیادی
وجہ عوام کو آگاہی نہ ہونا ہے، میں جب صدر مملکت بننا تو
مجھے اس وقت وفاقی مختب کے ادارے کے کام کے
حوالہ سے آگاہی ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ اگر کوئی اچھا
کما تا ہے تو جن کے پاس وسائل نہیں ہیں ان پر لگانے
کیلئے وہ ٹیکس دیں، میرٹ کی بنیاد پر دوسروں کو راستہ
دینا ٹیکس کا تصور ہے۔ انہوں نے کہا کہ ترقی پذیر
ممالک میں 100 سال سے سرمایہ لوٹ کر ترقی یافتہ
ممالک میں لے جانے کا سلسلہ رائج تھا، اب دنیا میں
اس کی روک تھام کی سوچ پروان چڑھی ہے۔ انہوں
نے کہا کہ جس طرح ہم خیرات کرنے پر فخر کرتے ہیں
اگر ریاست کا کردار فلاحی ہو تو اسی طرح ہم ٹیکس کی
ادائیگی پر بھی فخر کریں گے۔

DAILY DUNYA ISLAMABAD www.dunya.com.pk

بانی ابراہیم
میاں عامر محمود

روزنامہ دنیا

اسلام آباد

جلد نمبر 27 اتوار، 20 محرم الحرام 1443ھ 29 اگست 2021ء 14 مہادوں 2078 پ شمارہ 175

فون نمبر: 051-2891830 فیکس نمبر 051-2891814 صفحات 32 قیمت 30 روپے

SUNDAY, AUGUST 29, 2021

ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ ہونا چاہئے، صدر علوی

ریاست کا کردار فلاحی ہو تو عوام خیرات اور زکوٰۃ کی طرح ٹیکس دیتے ہوئے فخر محسوس کریں گے

وفاقی محتسب جیسے اداروں کے بارے میں عوام میں آگاہی کی ضرورت ہے، خطاب

اسلام آباد (سیا سی رپورٹرز) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے کہا کہ ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ ہونا چاہئے، وفاقی محتسب جیسے اداروں کے بارے میں عوام میں آگاہی کی ضرورت ہے، محتسب کے ادارے عوام کے نمائندہ ہیں، وہ عوام کیلئے سوچتے ہیں، جب ریاست کا کردار فلاحی ہو تو عوام خیرات اور زکوٰۃ کی طرح ٹیکس دیتے ہوئے فخر محسوس کریں گے۔ ٹیکس نظام سے (باقی صفحہ 5 نمبر 10)

بقیہ نمبر 10 صدر علوی

متعلق آگاہی سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ایک سال میں پاکستان بھر سے مقام کار پر خواتین کو ہراساں کئے جانے کے حوالہ سے صرف 100 شکایات موصول ہوئیں، اس کی بنیادی وجہ عوام کو آگاہی نہ ہونا ہے، انہوں نے کہا کہ اگر وفاقی محتسب کے ایجنٹ فیصلوں کی خبریں پھیلیں تو اس سے بھی عوام میں آگاہی ہوگی، ہمارے ملک کی بد قسمتی ہے کہ یہاں پر پہلے غلط راستے دکھائے اور پھر اس سے نکلنے کیلئے بھی سبق لے جاتے ہیں، ہم نے ان راستے دکھانے والوں کو پکڑنا ہے۔



پاکستان کے 11 شہروں سے یک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

معیشت کو ڈیجیٹلائز کرنے سے آسانیاں پیدا ہوں گی: صدر

تاجر ٹیکس دینا چاہتے ہیں، عمل آسان بنایا جائے، منتخب ادارے عوام کے نمائندہ، خطاب

سینٹ جوزف کا ٹوونٹ سکول کراچی کے وفد کی ملاقات، صدر نے خدمات کو سراہا

کراچی (سٹاف رپورٹر) صدر عارف علوی | وفاقی محتسب جیسے اداروں کے بارے میں عوام میں
نے کہا ہے کہ ٹیکسیشن کا نظام منصفانہ ہونا چاہیے، آگاہی کی ضرورت ہے، (باقی صفحہ 5 نمبر 35)

35) صدر علوی

مختب کے ادارے عوام کے نمائندہ ہیں، وہ عوام کیلئے سوچتے ہیں، جب ریاست کا کردار فلاحی ہو تو عوام خیرات اور زکوٰۃ کی طرح ٹیکس دیتے ہوئے فخر محسوس کریں گے۔ صدر مملکت نے کہا کہ معیشت کو ڈیجیٹلائز کرنے سے آسانیاں ہو سکتی ہیں، ہمیں آسانیاں پیدا کرنے کیلئے ٹولز استعمال کرنے ہوں گے، وہ ہفتہ کو یہاں ٹیکس نظام سے متعلق آگاہی سیمینار سے خطاب کر رہے تھے۔ ایک سال میں پاکستان بھر سے مقام کار پر خواتین کو ہر سال کے جانے کے حوالہ سے صرف 100 شکایات موصول ہوئیں، اس کی بنیادی وجہ عوام کو آگاہی نہ ہونا ہے، وفاقی محتسب میں شکایات سے لوگ خود گھبراتے ہیں، اگر وفاقی محتسب کے ایجنٹ فیصلوں کی خبریں چھپیں تو اس سے بھی عوام میں آگاہی ہوگی، ٹیکس کے اداروں کے ساتھ جو بات چیت کا عمل شروع ہوا ہے یہ اچھا اقدام ہے، وفاقی بجٹ سے قبل یا بعد میں جب تاجروں سے ملاقات ہوتی ہے تو وہ کہتے ہیں کہ ہم ٹیکس دینا چاہتے ہیں تاہم اس عمل کو آسان بنایا جائے۔ ٹیکس ٹوٹی ڈی پی ٹی کی شرح 10 فیصد ہے جو کہ انتہائی کم ہے اس کی ایک بنیادی وجہ اعتماد کی کمی ہے۔ وریں انٹراڈاکٹر عارف علوی نے اسکول اور کالج کی سطح پر نوجوان نسل میں اخلاقیات کو فروغ دینے پر زور دیتے ہوئے کہا ہے کہ اس ضمن میں والدین اور اساتذہ کا کردار کلیدی ہے۔ انھوں نے ان خیالات کا اظہار سینٹ جوزف کا ٹوونٹ اسکول کراچی کے وفد کے ساتھ ملاقات کے دوران گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ وفد کی قیادت اسکول کی پرنسپل سینئر ایڈیٹر نیامت نے کی۔ اس موقع پر خاتون اول بیگم شہینہ عارف علوی نے کالج انتظامیہ پر زور دیا کہ وہ نوجوان لڑکیوں میں بریسٹ کیئر کے بارے میں آگاہی پروگرام منعقد کریں۔